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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN, 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE ENERO DEL 2025 

ACTA Nro. 001-GADPVV-2025-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria tesorera, tengan todos 

ustedes excelente tarde, gracias a Dios por permitirnos estar una vez más en 

esta sesión ordinaria, señora secretaria tesorera, por favor proceda con la 

lectura del orden del día. 

Secretaria. – Gracias señor presidente, señora vicepresidenta, señores 

vocales tengan todos ustedes una excelente tarde procedo a dar lectura 

del orden del día con convocatoria entregada el día 07 de Enero del 2025, 

Valle de la Virgen 07 de Enero del 2025, sesión ordinaria GAD PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-GADPVV-2025 número 001, El 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Valle de la Virgen, a través 

de su representante legal el señor Silvio Castro Donoso, convoca a los 

señores vocales a Sesión Ordinaria de conformidad, con el literal C) del 

Art.70 del COOTAD, con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del 

quórum 2. Aprobación del orden del día, 3. Aprobación del Acta Nro. 039-

GADPVV-2024-SO celebrada el día 20 de Diciembre del 2024, 4. Tratar, 

analizar y aprobar las remuneraciones del órgano ejecutivo y legislativo del 

GAD Parroquial Valle de la Virgen, 5.Informe del Presidente, Lugar: GAD 

Parroquial Valle de la Virgen, Dirección: AV. 19 de diciembre y 12 de 

octubre, Fecha: Viernes, 10 de Enero del 2025, Hora: 15h00, Firma el Sr. Silvio 

Castro Donoso Presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria.- 

Señor presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente.- gracias continúe 

señora secretaria continue a constatar el quórum reglamentario exigido por 

la ley que corresponde, Secretaria.- gracias señor presidente procedo a 

tomar la constatación del quorum reglamentario exigido por la ley en orden 

alfabético. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Presente) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi         (Presente) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Presente) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade(Presente) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Presente) 
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Secretaria. – existe el quorum reglamentario señor presidente. Presidente. – 

en virtud de que existe el quorum reglamentario doy por instalada esta 

sesión, continúe señora secretaria. Secretaria: segundo punto aprobación 

del orden del día Presidente. - compañeros vocales está a consideración 

de ustedes como segundo punto la aprobación del orden del día , 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez. – solicito la palabra señor presidente, Presidente. 

– continue compañera Maria , Sr. Asbiel Moran Rodríguez. – el cordial de los 

saludos para todos ustedes compañeros vocales, señor presidente, señora 

secretaria tesorera, en virtud de escuchar detalladamente el cuarto punto 

del orden del día donde establece tratar, analizar y aprobar las 

remuneraciones del órgano ejecutivo y legislativo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Valle de la Virgen, se hace la sugerencia 

respectiva, se anexe los documentos pertinentes del asidero legal de 

acuerdo a lo que se establece el acuerdo  ministerial MDT-2024-30, 

dispuesto por el ministerio de trabajo y a su vez lo que concierne a la 

COOTAD, el articulo 358 donde menciona sobre las remuneraciones del 

Gobierno Parroquial Presidente.- gracias compañero Asbiel,  Sra. Mercy 

Barcia Carchi . – pido la palabra señor presidente, Presidente.- continue 

compañera, Sra. Mercy Barcia Carchi.– buenas tardes compañeros 

vocales, señor presidente, señora secretaria tesorera, respaldo la moción 

presentada por el compañero Asbiel Moran, Presidente.- en virtud de que 

existe una moción presentada por el compañero Asbiel Moran y respaldada 

por la compañera Mercy Barcia, por favor compañera secretaria tesorera 

proceda a tomar la aprobación del orden del día, con la modificación del 

cuarto punto. 

Secretaria. – gracias señor presidente con la modificación que propone el 

Sr. Asbiel y la Sra. Mercy el cuarto punto quedaría, tratar, analizar y aprobar 

las remuneraciones del órgano ejecutivo y legislativo del GAD Parroquial 

Valle de la Virgen según el artículo 358 del COOTAD y el acuerdo Ministerial 

MDT – 2024 - 300 emitido por el Ministerio de Trabajo, con esta modificación 

procedo a tomar la aprobación del orden del día en orden alfabético.  

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 
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  Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria.- El orden del día con la modificación mencionada queda 

aprobada señor presidente, Presidente.- gracias señora secretaria tesorera 

continue con el tercer punto, Secretaria. – tercer punto Aprobación del 

Acta Nro. 039-GADPVV-2024-SO celebrada el día 20 de Diciembre del 2024, 

Presidente.- compañeros está a consideración de ustedes la Aprobación 

del Acta Nro. 039-GADPVV-2024-SO celebrada el día 20 de Diciembre del 

2024, Sra. Marlys Sanabria Andrade.- solicito la palabra señor presidente, 

Presidente.-  continue compañera Marlys, Sra. Marlys Sanabria Andrade.- 

buenas tardes con todos, una vez escuchado la lectura del tercer punto 

que consiste en la aprobación del acta numero 39 GADPVV-2024-SO 

celebrada el día 20 de Diciembre del 2024 mociono para que se eleve 

aprobación dicha acta, Presidente.- gracias, Sra. Maria Andrade Sanabria 

.- solicito la palabra señor presidente, Presidente.-continue compañera  Sra. 

Maria Andrade Sanabria .- buenas tardes con todos respaldo la moción 

presentada por la compañera Marlys, compañeros, Presidente.- gracias, 

compañeros en virtud de que existe una moción por parte de la compañera 

Marlys Sanabria Andrade y respaldada por la compañera Maria Andrade 

Sanabria, continue compañera  secretaria a tomar la aprobación del acta 

039-GADPVV-2024-SO celebrada el día 20 de Diciembre del 2024, 

Secretaria. – gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la aprobación del Acta Nro. 039-GADPVV-2024-SO celebrada el día 20 de 

Diciembre del 2024 en orden alfabético.  

 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez,  Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- solicito la palabra 

señor presidente, Presidente.- continue compañero, Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- gracias señor presidente, en virtud de que mi ausencia temporal 

con cargo vacacional se dio en el mes de diciembre, y como tal se celebró 

en el día mencionado 20 de diciembre del 2024, la persona que estuvo aquí 

en mi reemplazo como vocal suplente haciendo la titularidad en su 

momento, por eso me permito razonar mi voto y dejarlo (En Blanco), 

Presidente.- gracias compañero Asbiel, Secretaria.- Sra. Marlys Sanabria 

Andrade (Aprobado) 
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 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria.- el acta 039 queda aprobada por mayoría señor presidente, 

Presidente.- gracias señora secretaria tesorera proceda con el siguiente 

punto del orden del día Secretaria.- cuarto punto, tratar, analizar y aprobar 

las remuneraciones del ejecutivo y legislativo del GAD Parroquial Valle de la 

Virgen, según el artículo 358 del COOTAD y el acuerdo ministerial MDT – 2024 

– 300 emitido por el ministerio del trabajo, Presidente.- gracias compañera 

tesorera secretaria se ha elaborado una propuesta al cual por favor 

compañera tesorera secretaria, proceda a dar de lectura de esta 

propuesta para los compañeros llegar a un consenso y se den dichas 

aprobaciones, debido al aumento del sueldo básico, Secretaria.- según lo 

establecido por el ministerio de trabajo, fija en el acuerdo ministerial MDT-

2024-300, el salario básico unificado en 470 dólares, haciendo un análisis 

financiero de nuestro gasto corriente, se puede decir que para que se dé 

cumplimiento al 358 del COOTAD, en donde indica que ustedes como 

miembros del legislativo deben ganar el 40% de lo que gana el presidente, 

el presidente propone que se fije el sueldo de el en $1180,00 y el de cada 

uno de los miembros del cuerpo legislativo en $472,00, que es lo que ustedes 

pueden visualizar en la hojita que tienen en sus manos, Presidente.-  bueno 

compañeros está a consideración de ustedes dichas aprobaciones, bueno 

compañeros en estos momentos yo he hecho una planificación debido a 

que el techo presupuestario nuestro no da para más y según el acuerdo 

ministerial hay un aumento de sueldo según el acuerdo ministerial número 

MDT – 2024 -300 y el articulo 358 del COOTAD, nosotros no nos podemos 

exceder más haya,  por eso yo propongo compañeros que se lleve a 

consideración de ustedes, Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- solicito la palabra 

señor presidente, Presidente.-  continue compañero Asbiel, Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- una vez motivado el tema y razón por el cual se ha propuesto 

esto tiene mucha coherencia ya que el techo presupuestario del gasto 

corriente, en virtud de que todos los vocales quisiéramos exceder más haya 

del salario básico de corresponder a incrementar estos valores se pasaría, 

estaríamos excediendo el gasto corriente, por lo cual de lo que especifica 

el articulo único del salario básico unificado para este año 2025 como lo 

estipula el ministerio de trabajo del acuerdo ministerial MDT – 2024 – 300 y 

también el artículo 358 del COOTAD en el primer inciso, mociono para que 
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se dé el sueldo de usted en 1.180,00 dólares americanos y de acuerdo a eso 

los demás compañeros vocales reciban la remuneración de acuerdo al 40% 

pongo a disposición mi moción, Sra. Mercy Barcia Carchi.- solicito la 

palabra señor presidente, Presidente.- continue compañera Sra. Mercy 

Barcia Carchi.- compañeros escuchando la explicación debida del 

compañero presidente, me acojo a las palabras del compañero Asbiel y 

por lo tal respaldo la moción presentada por el compañero Asbiel, 

Presidente.- gracias compañera Mercy Barcia Carchi, en virtud de que 

existe una moción por parte de la compañero Asbiel Moran Rodríguez y 

respaldada por la  compañera Mercy Barcia Carchi, proceda a tomar la 

aprobación, Secretaria. – gracias señor presidente con su autorización 

procedo a tomar la aprobación que fija las remuneraciones del órgano 

ejecutivo y legislativo del GAD Parroquial, específicamente del ejecutivo en 

1.180,00 y del legislativo en 472,00 para el año 2025 en orden alfabético.  

 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado)  

 Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

 Secretaria.- la remuneración del ejecutivo queda fijada en 1.180,00, y del 

legislativo en 472 dólares por unanimidad señor presidente Presidente.- 

gracias señora secretaria tesorera proceda con el quinto punto del orden 

del día, Secretaria.- quinto punto informe del presidente, Presidente. – 

gracias bueno dentro de estos días culmino la siembra de 2500 árboles que 

fueron entregados por parte de la Prefectura Ciudadana del Guayas, se 

realizó la integración de niños y niñas celebrando la navidad en la 

parroquia, también estuve presente en la asamblea provincial de 

CONAGOPARE GUAYAS  durante este encuentro y por decisión unánime se 

aprobó el presupuesto y el plan operativo anual  POA de CONAGOPARE 

GUAYAS para el 2025, integración con los compañeros vocales y personal 

del GAD Parroquial, reunión con el alcalde y compañeros de la junta pro-

mejora de Cascajal para resolver algunos asuntos de los espacios públicos, 

agricultores se preparan para recibir kits agrícolas por parte de la Prefectura 

Ciudadana del Guayas, la planta de tratamiento de agua tuvo un 
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inconveniente en estos días pero ya fue resuelto era un problema eléctrico, 

actualmente está en ejecución el proyecto de mantenimiento del edificio 

del GAD están trabajando, la cancha de indor que también este proyecto 

esta para el arreglo de las luminarias ya está prácticamente terminada, se 

publicó la menor cuantía de obra para la construcción de la planta 

procesadora de maní dicho proceso se encuentra en estado de 

adjudicación; eso es cuanto puedo informar hasta el día de hoy;; 

Secretaria. – gracias señor presidente por su informe, dentro de mis 

facultades como secretaria doy fe y constancia de lo que se llevó a cabo 

en esta sesión señor presidente, señores vocales; Presidente .- en virtud de 

los puntos antes expuesto y dada las aprobaciones de los señores vocales 

doy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 10 días del mes Enero del 2025 para constancia de lo 

actuado se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA – TESORERA 


